

培训公司教人如何嫁豪门

培训分个人品位、魅力塑造、持家管理等,一期收费数万

本公司开设“钻石女子学堂”,专教女孩如何嫁入豪门,只要花几万元参加一期培训就可以学到嫁入豪门所需要的素质……近日,深圳一家信息公司打出了这样的培训广告,还主动向报社爆料。

自我爆料似有炒作之嫌

近日,报社接到一名姓袁小姐的爆料电话,称深圳钻缘信息咨询有限公司(以下简称“钻缘公司”)开设了一个“钻石女子学堂”,专门想嫁入豪门的女性进行培训,目的是塑造与钻石王老五百分百匹配的钻石女性。

记者在网查询钻缘公司的信息时,惊讶地发现,报

料人袁小姐留下的联系电话与钻缘公司的办公电话竟然一致。记者拨通电话与袁小姐取得联系,袁小姐承认自己就是这家公司的员工。

收重金调教麻雀变凤凰

11月4日,记者带着疑问来到深圳,欲一探钻缘公司的究竟。该公司的办公地点在一处四房两厅的商住房里,只有六七张简易的办公桌,有三五个职员在电脑后忙碌着。

对于开办“钻石女子学堂”的初衷,公司总经理吴锦涛如此解释:目前许多女孩都想嫁个有钱人,而很多优秀的钻石王老五却找不到合适的

对象。为此他们决定开设“钻石女子学堂”,可以全面提升女性涵养,让学员“麻雀变凤凰”,达到优秀男士对配偶的要求。培训分个人品位、魅力塑造、持家管理等10个模块,费用2万至5万元一期。对于袁小姐爆料的行为,吴锦涛承认是经公司同意的。

亲历公开课发现张冠李戴

“女子学堂”的报名情况却不理想。该公司承认,目前女子学堂开班仅1个月,整体课程还没有人报名,只有一些报单项模块的,一般都在周六周日上课。该公司声称已有近百人打电话咨询,但是记者停留在该公司的3

个小时里,并未有一个咨询电话响起。

钻缘公司的工作人员称,11月4日下午在深圳书城有一堂“教子高手”的公开课,是“钻石女子学堂”课程的一部分。记者于当天下午3时30分原定的开课时间来到深圳书城,却发现仅来了两三个人,无法正常开课。更奇怪的是公开课的宣传单上写着,课程是由一家名为“赣冠培训”的公司主办,而不是钻缘公司。“赣冠培训”的有关负责人告诉记者,他们根本都没听说过“深圳钻缘信息咨询有限公司”。

猎头已联系才俊张朝阳

事实上,钻缘公司已经

不是第一次语出惊人了。不久前,该公司就在深圳一家报纸的分类广告中打出“百万天价婚姻猎头”的名目,放言专为身价200万以上的成功人士择偶,收费则在6万至100万不等,很是吸引了一些眼球。该公司在其招生简章上给自己冠以“中国第一公正媒婆”“中国婚姻猎头第一品牌”“中国通往豪门的第一平台”等名头。

吴锦涛还声称该公司的婚姻猎头目前已经与张朝阳、丁磊等青年才俊取得了联系,但当记者进一步追问时,对方却表示不方便透露细节。

《南方日报》供稿

上课吃糖“露馅” 初中生被罚喝酱油

□据《江南都市报》报道 学生在课堂上吃糖被发现后,结果被班主任罚喝酱油。9日上午,南昌市第26中学初一(4)班发生这样的咄咄怪事。

据被罚学生的父亲熊先生介绍,其儿子在当日上午上第3节课的时候吃糖果被同学发现了。放学后,陶老师把他叫住,并端来一杯酱油和一杯醋,要其任选一杯喝,以作为上课吃糖的处罚。其儿子就选择了喝酱油。

记者找到第二十六中学初一(4)班的班主任陶老师,她告诉记者,熊先生的儿子不仅在课堂上吃糖果,而且之前还将一名学生打哭。为此,她比较生气,便将熊先生的儿子带到办公室并倒了一杯酱油和一杯醋,问其是选择改过自新,还是选择喝醋或酱油。

该校校长黄承红称,陶老师的做法是不对的,学校已要求陶老师向学生及学生家长道歉并写检讨。

只因不肯搬桌子 四龄童被打成面瘫

□据《北京晨报》报道 “你要不听话,我就让王老师把你嘴打歪。”如今,在同小伙伴玩耍时,4岁的褚褚(化名)总会以此来警告对方。据褚褚的家长称,一个多月前,幼儿园老师把褚褚打成面瘫,使得她的嘴总是歪向一边。

昨天上午,记者见到了已基本治愈的褚褚。“老师让我搬桌子,我没搬,她就打了我一巴掌。我打了她腰一下,她就又打了我一巴掌。”4岁的褚褚委屈地说。褚褚的母亲袁女士称,9月22日傍晚,从幼儿园把孩子接回家的袁女士突然发现,褚褚的嘴有些向左歪,第二天,孩子的嘴歪得更厉害了,脸也肿了。经询问,褚褚才说是老师打了她。经医院诊断,孩子为右侧面神经瘫痪。

昨天,褚褚所在的北京丰台区第四幼儿园相关负责人则对记者否认了老师打孩子的说法,并称孩子的家长在此事上动机不纯。

网站帮你预测薪水 实为套取个人资料

□据《新闻晨报》报道 近日有些职业网站推出了所谓“薪水预测”的服务,只要输入学校、专业、想从事的行业等个人信息,就可以“综合评定”出预计的月薪,而一些大学生竟拿着测出来的“身价”作为求职标准。

不料,某“测身价”网站在记者的追问下吐露真相:“在测评时可以收集一些市场调查的数据。”

同济大学大四学生小王尽管还没找到工作,但似乎对自己的薪水已心中有数,“低于4000元我就不考虑”。小王之前在一个求职网上做了一个关于未来薪水的测评。

记者发现,热衷于上网站测“身价”的不少学生表示,求职中很看重薪资,但由于之前没有一个参考,因此对这个问题的定位也最为迷茫,一名华东理工的毕业生说:“现在能提前知道月薪,心中有数,以后求职就不会遭遇掉价了。”

8日,记者登录了几个薪水预测网,并在某个网站体验了一回。按照该预测网站要求,记者分几次输入了学历、专业、从事行业、工作城市、外语能力等内容,所得到的结果颇为有趣。当其他条件都相同,而学历一栏有所改变时,本科生的月薪比硕士生低1200元;当专业有所改变时,语言文学类专业比电子信息类的少了982元;此外,多掌握一门外语,月薪可以多600多元,事业单位比私营单位的月薪则多400元。

8日下午,记者以大学生的名义电话联系了推出薪水预测服务的某求职网,对方最后道出了其中的真相:“其实在测评时可以收集一些市场调查的数据,用作我们的资料。因为来做测试的人,总会留下一些详细而且比较真实的个人资料,做这样一个网页,不用上街拉人,就可以吸引求职者自动来填表。”

女孩网上发表乳癌日记

用悲惨经历呼吁关爱女性



丫丫在网上贴出自己的半身照片

“上周复检的诊断报告把我判了死刑!也许还有一线生机……但是必须把整个右边乳房切除!我真的要崩溃了!”最近一周,一篇名为《一个乳房,你还爱不爱?》的帖子出现在各大网站,成为热门话题。

文章作者是网友粉红丫丫(以下简称丫丫),她说:“我将失去女孩子最性感的胸部,也许连同我的幸福也将

随之消失。”丫丫还在网上贴出自己的半身照片,网友回复希望丫丫坚强面对。这些回复给了她一些勇气,可是她的男友在了解实情后决定与她分手。

丫丫现在究竟情况如何?记者联系到了在深圳打工的湖北女孩丫丫。

希望无情男友回头

记者:你为什么发这个帖? 丫丫:我幻想男友看了帖子以后会回心转意。

记者:你的情况怎样了? 丫丫:医生说我得的是炎性乳癌,是乳腺癌里面最特殊的一种,这两天我一直在发烧。

网友救了我一命

记者:网友给了你怎样的影响? 丫丫:听他(男友)说分手,我真的不想活了。后来看到那么多网友真诚地关

心我,我很感动,是他们用真诚救了我。

记者:你接受捐款了没? 丫丫:我没有接受任何人的捐款,我发帖也不是为了让人捐款的,我不想别人把我当成骗子。

记者:医生有没有告诉你为什么这么年轻就患上这种病呢? 丫丫:医生说我得病很大的原因是因为生活不规律,以前我经常熬夜。

悲情日记点燃网络关爱

记者:你知道自己生病后,最大的变化是什么? 丫丫:我现在是一名粉红丝带的志愿者。如果我早点知道怎样防治乳腺癌,或许就不会得病了,乳腺癌是可以预防的。我在网上开了博客,发了日记。我想通过这个方式让更多的人去了解这个病,关心自己的身体。

据《青年周末》



泡山,已成为城里人度假新取向!



项目所在地

精装度假公寓火热发售
主力面积 32-73m²

总价16万元起(含精装修)
新房源即将亮相,欢迎来访咨询

◎30分钟就可抵达的度假天堂
宝华山距南京主城区仅23公里,开车30分钟即到,绝对的距离优势,使“宝华·山一方”成为一项可频繁休闲的度假物业。

◎国家AAAA级风景区,不可估量的价值空间
宝华山是“国家森林公园”,也是“国家AAAA级风景区”,在南京周边极为罕见,AAAA的头衔为其奠定了不可替代的价值基础,也代表着在稀缺土地资源中,不动产所拥有的不菲价值。

◎可泡的东西太多,绝对值得泡的地方
探访秦淮源头,山海奇观,探幽原始森林,观赏“镇山之宝”宝华兰,游遍1500年历史的“律宗第一名刹”隆昌寺,在神秘的城公泡放生,到宝华寺吃下斋的斋饭,到山脚美食会所品尝地地道道的山鲜,记者精酿绿茶“宝华玉露”,在北京湖钓鱼,体验农家乐,赏门地车……各种丰富的吃喝玩乐节目,让人应接不暇!

◎藏在国家森林公园里的度假公寓
“宝华·山一方”是建于宝华山国家森林公园内的

度假物业,提供了一种真正意义上的山居度假生活,整个宝华山对于业主来说,都是度假生活的一部分。

◎四层小楼风情各异,泡的乐趣层层延伸
楼前后都有花园,勾勒出一个被快乐与自然渗透的度假小屋;一楼的豁达宽敞、私密,营造了一个私密花园般的度假场景;二楼格局简约舒适,就拥有超精致两房,也只有相对的低总价,是绝对实用利落的度假公寓;四楼仅一个屋顶花园,就将泡山的精髓领会得淋漓尽致!



访客热线 / (025)84800066

市区访客中心/龙蟠中路26号 现场访客中心/宝华山南山间茶路



开发商 / 江苏宝华旅游开发有限公司
物业管理顾问 / 金陵饭店物业
营销代理 / 瑞坤代理机构